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Η Σύναξη της Υπεραγίας Θεοτόκου στη 
Θεσσαλονίκη – Χειροτονία Διακόνου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Μία ημέρα μετά τη μεγάλη δεσποτική εορτή των 
Χριστουγέννων, η Εκκλησία των Θεσσαλονικέων τίμησε με 
ιδιαίτερη λαμπρότητα την Υπεραγία Θεοτόκο στον Ενοριακό 
Ιερό Ναό Αναλήψεως του Κυρίου.

Στην πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία προέστη ο Παναγιώτατος 
Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος, με τη συμμετοχή πλήθους κληρικών 
προεξάρχοντος του Πρωτοσυγκέλλου της Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης, π. Ιακώβου 
Αθανασίου. Στη Θεία Λειτουργία έλαβαν μέρος ο εκπρόσωπος της Ιεράς Μονής 
Δοχειαρίου Αγίου Όρους ιερομόναχος π. Παρθένιος Δοχειαρίτης και κληρικοί 
άλλων Ιερών Μητροπόλεων. Στο Ιερό Βήμα παρέστη συμπροσευχόμενος ο 
Μητροπολίτης Βελεστίνου κ. Δαμασκηνός.
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Κατά την Αρχιερατική Θεία Λειτουργίας τελέσθηκε υπό του Επισκόπου μας η εις 
διάκονον χειροτονία του αξιοτίμου κ. Ηλία Ράμμου, εγγάμου, αποφοίτου του 
Τμήματος Εικαστικών και Εφαρμοσμένων Τεχνών της Σχολής Καλών Τεχνών του 
Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας. Προ του Μυστηρίου της χειροτονίας ο προς 
χειροτονίαν νέος μίλησε με συγκίνηση ενώπιον του πολυπληθούς εκκλησιάσματος.

Εν πρώτοις ευχαρίστησε τον Ιησού Χριστό και την Υπεραγία Θεοτόκο, διότι 
αξιώθηκε την ημέρα που η Εκκλησία μας τιμά το υπερευλογημένο πρόσωπο της 
Υπεραγίας Θεοτόκου να καθίσταται διάκονος των Αγίων Μυστηρίων υπό των 
χειρών του Ποιμενάρχου κ. Φιλοθέου.

Ο Μητροπολίτης κ. Φιλόθεος στον λόγο του προέτρεψε τον υποψήφιο κληρικό να 
υπηρετεί την Εκκλησία με φόβο Θεού, ανταποκρινόμενος στην υψηλή ευθύνη που 
του ανατίθεται.

Πριν από την τέλεση της χειροτονίας ο πνευματικός πατέρας του μέλλοντος 
χειροτονείσθαι, π. Πέτρος Πασχαλίδης, ανέγνωσε ενώπιον του εκκλησιάσματος 
την κανονική συμμαρτυρία σύμφωνα με την τάξη της Εκκλησίας μας.

Κατά τη διάρκεια του Κοινωνικού ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της 
Μητροπόλεως, π. Φώτιος Ζαρζαβατσάκης, ανέγνωσε την Πατριαρχική Απόδειξη 
των Χριστουγέννων.

Προ της απολύσεως ο Ποιμενάρχης κ. Φιλόθεος ευχήθηκε σε όλους καλό και 
ευλογημένο Άγιο Δωδεκαήμερο. Ο νεοχειροτονηθείς θα υπηρετεί ως διάκονος στον 
Ιερό Ναό Αναλήψεως του Κυρίου.
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